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Державне  агентство  лісових  ресурсів  України,  у  підпорядкуванні  якого
знаходиться  73  %  лісів  країни,  є  центральним  органом  виконавчої  влади  і
забезпечує реалізацію державної політики у сфері лісового та мисливського
господарства.  Основними завданнями Держлісагентства України є  внесення
пропозицій  щодо  формування  державної  політики  та  її  реалізація  у  сфері
лісового та мисливського господарства (І.А. Опенько, 2019). Ведення лісового
господарства  на  місцевому  рівні  здійснюють  державні  підприємства,  які
входять до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України
та координуються його відповідним територіальним органом. Загальна площа
лісового  фонду  Дніпропетровської  області  становить  198,6  тис.  га  (Основні
положення  організації  і  розвитку  лісового  господарства  Дніпропетровської
області, 2011) Актуальним фактором ефективності управління лісами у регіоні
дослідження  є  визначення  їх  відомчого  підпорядкування.  Однією  з  низки
проблем лісового  господарства  у  степовій  природній  зоні  України  є  значна
кількість балансоутримувачів лісових насаджень (табл. 1.). Найбільша площа
ділянок  вкритих  лісовою  рослинністю  –  78993,5  га  (44,1%)  відноситься  до
земель  державної  власності,  які  не  надані  у  користування.  З  них  лісові
насадження  захисної  функціональної  категорії  займають  площу  лісових
ділянок  78167,6  га  (98  %),  до  яких  належать  полезахисні  лісосмуги.  За
відсутності  балансоутримувача  у  цих  насадженнях  не  здійснюється
лісогосподарські заходи (санітарні рубки й рубки догляду) та їх охорона.

Міністерство  оборони  України  й  Обласна  державна  адміністрація  є
балансоутримувачами  майже однакової  площі  вкритих  лісовою рослинністю
земель – 10724,0 (5,9 % від площі лісів області) та 10892,6 (6,1 %) відповідно.
Дніпропетровському  обласному  управлінню  лісового  та  мисливського
господарства  Державного  агентства  лісових  ресурсів   України  належить
90750,1 га, вкриті лісовою рослинністю ділянки займають площу 65673,2 га
або 72,4 % від загальної площі управління.

Таблиця  1  -  Розподіл  площі  ділянок  вкритих  лісовою  рослинністю  у
Дніпропетровській  області  у  розрізі  власності  державних  органів  Державні
органи виконавчої влади України 

Площа вкритих лісовою рослинністю ділянок, га

Державне агентство лісових ресурсів 65673,2

Міністерство енергетики та вугільної промисловості 42,8

Міністерство оборони 10724,0

Міністерство освіти і науки 664,4



Міністерство охорони здоров’я 11,4

Міністерство екології та природних ресурсів 129,4

Міністерство аграрної політики та продовольства 136,2

Міністерство інфраструктури 8550,2

Державне агентство водних ресурсів 1494,5

Обласна державна адміністрація 10892,6

Землі державної власності, які не надані у користування  78993,5

Громадяни, яким надані землі у власність і користування  1662,1

Ліси комунальної власності 35,2

Всього 179009,5

Ліси,  які  належать центральному органу виконавчої  влади, діяльність якого
спрямована  на  організацію  лісового  господарства,  за  походженням  є
переважно  штучними,  не  мають  промислового  значення,  виконують
природоохоронні,  санітарні,  рекреаційні  та захисні  функції.  Значна кількість
балансоутримувачів лісових насаджень є головною причиною неузгодженості
прийняття  й  реалізації  управлінських  рішень  щодо  здійснення
лісогосподарської діяльності й охорони лісів.
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